

НА ВСТРЕЧУ С ГОРНЯКАМИ И СТРОИТЕЛЯМИ

Все прочнее становятся связи областного драматического театра имени М. С. Щелкина с трудящимися Губкина и Старого Оскола. Вчера большая группа актеров выехала на двухнедельные гастроли в эти города, чтобы показать горнякам и строителям свой новый спектакль «Филумена Мартура-

Культурная жизнь

но» по пьесе итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо.

Кроме этого, по просьбе горняков КМА театр покажет спектакль «Старомодная комедия» по пьесе А. Арбузова.

Зрители городов и сел этих районов встретятся с заслуженными артистами РСФСР В. Бондаруком и А. Баратовым, артистами В. Протасовой, Е. Ярцевой, А. Негиной, В. Катаевым, В. Володиным, К. Спиваком и другими.

Л. ФИРСОВА,
заведующая литературной
частью театра.